
 













      

 

ГОДИШЕН ОТЧЕТЕН ДОКЛАД   

 за 2020 година   

 

 

Поради световната пандемия от Ковит-19 всички 

мероприятия след издадените заповеди от Министъра на 

здравеопазването посочени в отчетния доклад бяха 

организирани при стриктно спазване на 

противоепидемичните мерки. 
 

 

 

            І.Обща характеристика на читалището 
 Читалище „Огнище 1944” с. Стремци е основано през далечната 1944  година.  

Целта на читалището е да задоволява потребностите на населението, като развива и 

обогатява културния живот, социалната и образователната дейност в с. Стремци и района. 

Цели да разшири и закрепи придобитата в училище грамотност, запази обичаите, 

традициите, разширява знанията, приобщава към ценностите и постиженията на науката, 

изкуството и културата. 

 

 

ІІ. Библиотечна и информационна дейност 
Най-важното звено на читалището е библиотеката. Тя е любимо място за учениците и 

редовните читатели.  Благодарение на Програмата „Глобални библиотеки- България“ днес тя е 

модернизирана, оборудвана с 4 компютъра, мултифункционално устройство, екран, 

мултимедия  и предлага нови услуги, не само традиционните.  В НЧ „Огнище 1944” книжният 

обмен е основното в дейността на библиотеката, но това не е всичко. В библиотеката освен 

художествена литература на български език могат да се намерят книги на турски, немски, 

английски и руски език. Предлагат се вестници и списания, предлага се и помощна учебна 

литература. Стремежът ни е непрекъснато обогатяване на фонда и то с литература, която да 

задоволи потребностите на нашите читатели от всички възрасти. Нашата основна задача е да 



търсим подходящи форми за привличане на повече хора в библиотеката, особено децата, у 

които трябва да създадем интерес към книгата - художествена и научна, както и навици за 

четене. Днешните читатели-деца са утрешните възрастни читатели.  

По-малките деца до четвърти клас се интересуват най-вече от детската литература, 

докато по-големите търсят и помощна литература по различни предмети – за радост, 

библиотеката е техен незаменим помощник. Две години подред библиотеката спечели проект 

от Министерството на културата по програма „Българските библиотеки - съвременни центрове 

за четене и информираност”. Размножителната техника по програма „Глобални библиотеки” 

също е в помощ на учениците и потребителите на библиотеката. 

Библиотеката поддържа постоянно витрини както за нови книги, така и за бележити дати 

и годишнини, а освен това осигурява литературни и нагледни материали за всички празници и 

чествания. 

И през тази 2020 година  бяха направени дарения на книги в читалището. От 9780 тома 

през 2019 г. библиотечният фонд се е увеличил на 9921 библиотечни единици. Регистрираните  

читатели през 2020 година са 318. От тях до 14 годишна възраст са 114, жени 193, мъже 125, със средно 

образование 74, с висше образование 48 и с основно образование 105. 

С откриването на библиотечно-информационния център по Програма „Глоб@лни 

библиотеки- България”, библиотеката се превърна и в информационен и обществен център, 

където жителите на село Стремци и други от района получават безплатен достъп до интернет и 

услуги. 

В началото на  2020 год. беше издаден  брой 19 на вестник “Огнище”. Подредената 

фотоизложба от стари и нови снимки в читалището продължава да радва хората и гостите на 

село Стремци.   

          След въведените ограничения за борба с пандемията от коронавируса макар и по-рядко 

клубът на младия журналист към читалището продължи своята работа онлайн.  

 

 

      ІІІ. Любителско – художествено творчество 

 
 Изминалата година беше доста по-различна, заради извънредното положение в 

страната, но въпреки това бе насочена в постоянна и отговорна работа на Настоятелството 

и на читалищния колектив. 

 

1. Библиотеката при НЧ"Огнище 1944"- с. Стремци, общ. Кърджали спечели проект от 

Министерството на културата по програма „Българските библиотеки - съвременни 

центрове за четене и информираност”. Финансовото подпомагане беше  на  стойност 

1492,12  лв. На 27.12.2019г. със средствата бяха закупени нови книги съобразени с 

интересите и потребностите на читателите – художествена литература за деца и възрастни, 

учебна литература. В началото на 2020 година всички книги бяха обработени. 

 

2. На 14 януари учениците от 5 и 6 клас заедно с техните ръководители от ОБУ „Св. св. 

Кирил и Методий” -с. Стремци, общ. Кърджали посетиха библиотеката при НЧ „Огнище 

1944”. Темата на тяхното посещение беше „Аз обичам да чета”. Учениците разгледаха 

новите книги спечелени по проект „Българските библиотеки – съвременни центрове за 

четене и информираност 2019” към Министерството на културата и заеха книги за дома. 

 



3. Ден на родилната помощ (Бабинден) -21.01.2020 год. 

    Както всяка година така и тази читалище "Огнище 1944" - с. Стремци, общ. Кърджали 

организира празненство по случай Деня на родилната помощ. С група жени от селото 

посетихме здравната служба в с. Стремци, където младата булка Невин Мехмед поля с 

вода ръцете на медицинските работници, подари им символичните дарове кърпа и сапун.  

Вечерта празненството продължи в ресторант „Меаца” в гр. Кърджали.  

 

4. Награждаване на най активните читатели 

    За поредна година читалище „Огнище” с. Стремци награди своите най- активни 

читатели с грамоти и книги. 

 

5. На 25.01.2020 читалище „Огнище 1944” организира еднодневна екскурзия с групата за 

народни обичаи до град Одрин. През 2019 година групата и други от с. Стремци 

участвахме при заснемането на филма „Наим- джобният Херкулес”. Главната цел на 

екскурзията беше именно това- да видим филма на екран.   

 

6. Излезе брой 19 на вестник „Огнище”.  

    Всеки издаден брой на вестника се превръща в празник за селото и децата от 

училището. С радост децата участващи в клуба на младия журналист раздадоха вестника 

из селото и на всички ученици и учители в училището. 

 

7. На 10.02  с учениците от 5 и 6 клас от ОБУ”Св. св. Кирил и Методий” изработихме 

весели книгоразделители за новите книги спечелени по проект „Българските библиотеки - 

съвременни центрове за четене и информираност”. 

 

8. Събиране с групата за обичаи – 11.02 

    От 2011 година насам към читалището съществува група от жени, които представят 

традициите, обичаите, песните, маанетата, ястията на нашия бит и култура. Групата се 

събира веднъж или два пъти месечно. На тези срещи се канят и гости. (писатели, 

художници, лекари и др.). Обсъждат се всякакви въпроси.  

 

9. Работилничка за валентинки 

    С учениците от 9 клас от ОБУ „Св. св. Кирил и Методий” изработихме сърчица с 

послания за 14.02 Деня на влюбените. На празника сърчицата бяха раздадени на хората в 

центъра на селото, на учители и родители, на посетителите в читалището и библиотеката. 

 

10. Викторина 

     В НЧ"Огнище 1944" -село Стремци, общ. Кърджали се организира викторина с децата 

от клуба на младия журналист. Всички се представиха много добре. На най-много въпроси 

отговори шестокласничката Дилек Исмаил от ОбУ " Св. св. Кирил и Методий". Част от 

въпросите бяха подготвени от четвъртокласничката Азизе Рейхан. За всички участници 

бяха осигурени награди от техния ръководител г-н Петър Рашков и читалище „Огнище”. 

 

11. В читалище „Огнище”- с. Стремци гостуваха експерти от Министерството на 

културата. Поводът на тяхното гостуване беше изследване на културното и нематериално 

културно наследство в нашия регион.  



 

12. Международен ден на майчиния език 

       За десета поредна година в кърджалийското село Стремци празнувахме 

Международния ден на майчиния език – 21 февруари. Празникът е посветен на опазването 

на езиковото и културно многообразие по света.Организатори бяха  читалище „Огнище 

1944” и ОбУ „Св. св. Кирил и Методий”. Актовата зала на училището едва побра многото 

желаещи да присъстват на тържеството. Имаше много стихове,песни, танци, скечове. За 

празника Берке Басри от пети клас подготви и табло с думата „Здравей” на 31 езика.  

Както всяка година така и тази Международният ден на майчиния език се превърна в 

истински празник за селото. 

 

13. Работилница за мартенички  

      Работилница за мартеници беше организирана в НЧ ”Огнище 1944” –с. Стремци. 

Доброволци на читалището(ученици и родители) се включиха в изработването им, за да 

може да е пълна кошницата на Баба Марта. С тях бяха зарадвани децата от детските 

градини в района, посетителите на библиотеката, както и жителите на селото. 

 

14. Дарение 

      Благодарение на социалните мрежи и фейсбук страницата на Дари ни-Намери ни 

където е регистрирано нашето читалище, библиотеката в с. Стремци получи поредното 

дарение от нови книги от госпожа Боряна Митева.  

За благодарност читалището й изпрати благодарствено писмо. 

 

15. Баба Марта в с. Горна крепост 

      С една от нашите самодейки от групата за народни обичаи, гостувахме при децата от 

ЦДГ "Пинокио"- с. Горна крепост, общ. Кърджали. Децата очакваха с нетърпение Баба 

Марта, която ги окичи с мартенички подготвени в читалището. Посрещнаха ни с много 

радост и положителни емоции. За благодарност децата бяха подготвили празнична 

програма с песни, стихове и танци. 

 

16. Баба Марта в с. Стремци 

      С песни, танци и стихове децата от ДГ "Мики Маус"-с.Стремци, общ. Кърджали 

посрещнаха Баба Марта. Тя ги закичи с мартенички изработени в читалището. 

      След празненстото в детската градина Баба Марта(самодейка от групата за обичаи) 

обиколи центъра на селото и раздаде мартенички на всички. За празника посетителите и 

читателите на бибилиотеката също получиха от тях. 

 

17. Поредното ежемесечно събиране с жените от групата за обичаи-04.03 

 

18. Осмомартенско дамско парти-  

      На 06.03.2020 г. НЧ”Огнище 1944”- с. Стремци организира осмомартенско дамско 

парти. Над 50 жени от с. Стремци отбелязаха деня на жената в ресторант Меаца гр. 

Кърджали. Всички жени получиха цветя от читалището.  

 

Извънредна ситуация!  



Във връзка с регистрираните случаи на COVID-19 на територията на България, след 

извънредно заседание на Министерския съвет, министърът на здравеопазването 

издаде заповед РД-01-117/ 08.03.2020 г, с която се преустановяват всички културни 

мероприятия в цялата страна. В тази връзка НЧ „Огнище 1944“ – с. Стремци отмени 

всички събития, обявени в културния афиш, до второ нареждане! 

От 16.03.2020г. до второ нареждане и библиотеката спря да работи с читатели! 
 

19. Епидемиологична обстановка 

      По време на пандемията към края на месец май и началото на месец юни когато се 

разхлабиха мерките с децата от клуб млад журналист организирахме онлайн анонимен 

конкурс за най– добра пейзажна снимка. Снимката събрала най–много харесвания в 

социалните мрежи и нейния автор бяха наградени на по-късен етап. Имаше и 

поощрителни награди.  

 

20. Онлайн клуб „Млад журналист” по време на епидемиологична обстановка 

     Макар и онлайн, клубът на младия журналист продължи своята дейност. Благодарение 

на новите технологии децата се свързаха с видеоразговор от домовете си с ръководителя 

на клуба и написаха материали, които бяха изпратени и публикувани в регионалния 

вестник „Нов живот”. 

 

21. МИГ „Стамболово-Кърджали 54” 

      След като бяха спазени всички мерки по безопастност в НЧ"Огнище 1944"-с. Стремци, 

общ. Кърджали се осъществи информационна среща за представяне на проектни 

предложения по Програма за развитие на селските райони. На срещата присъстваше  

Халим Бекир- експерт към програмата – 03.07 

 

22. На 09.07 групата за обичаи този път се събраха на открито при спазване на всички 

противоепидемиологични мерки. Всички покани за предстоящи фестивали бяха отменени 

поради пандемията. 

 

23. Дори и в доста намален състав при строго спазване на мерките сбирките на клуба на 

младия журналист към читалището започнаха присъствено. 

 

24. МИГ „Стамболово-Кърджали 54”  

      На 29.07 в читалището се проведе обучение със заинтересованите лица от с. Стремци 

за управление на проекти от стратегията за водено от общностите местно развитие 

(СВОМР). Обучители бяха Елеонора Негулова- председател на Националното сдружение 

на малкия и средния бизнес и Иванка Душкова- изпълнителен директор. Бяха спазени 

всички противоепидемични мерки.  

 

25. След като бяха разхлабени епидемиологичните мерки при строго спазване на 

изискванията групата за обичаи осъществи поредното си ежемесечно събиране. Бяха 

обсъдени текущи въпроси за работата на читалището по време на пандемия. 

 

26. Лято в библиотеката- при осигуряване на необходимата дистанция между участниците 

и носене на маски. 



 

27. МИГ „Стамболово- Кърджали 54” 

      В читалището отново при спазване на всички противоепидемични мерки се проведе 

обучение за придобиване на умения за работа в ИСУН при управление на проекти. 

Обучител бе Пламен Чилингиров.  

 

28. Световен ден на почистването 

      Тази година читалището се включи в инициативата за 19 септември - Световен ден на 

почистването. Кампанията „Да изчистим България заедно” е най-мащабната 

доброволческа инициатива у нас, която цели да изгради обществена чувствителност по 

въпросите, свързани с опазването на околната среда, и да направи България по-чиста и 

красива в дългосрочен план. 

 

29. Ден на възрастните хора- при строго спазване на противоепидемичните мерки с 

групата за обичаи отбелязахме Деня на възрастните хора- първи октомври. 

 

30. Антична поезия и литература 

      След като бяха спазени всички мерки по безопасност на 14.10 осмокласниците от 

ОБУ"Св. св. Кирил и Методий" с ръководител Фейме Хашим посетиха библиотеката при 

НЧ"Огнище 1944". Поводът за това посещение беше поредният урок по БЕЛ- антична 

поезия, старогръцки митове и легенди.  

 

31. Ежемесечна среща на жените от групата за обичаи при НЧ"Огнище 1944", с.Стремци, 

общ. Кърджали- септември 

 
32. Ден на народните будители  

       По повод 1 ноември- Деня на народните будители в библиотеката при читалище 

„Огнище 1944”  беше подредена тематична изложба на книги с интересни заглавия, 

свързани с духовните водачи и будители. 

 

33. Световен ден на добротата 

      На 13 ноември при строго спазване на противоепидемичните мерки с децата от ДГ 

„Мики Маус” в с. Стремци отбелязахме Световния ден на добротата. Децата заедно с 

техните ръководители ни посрещнаха с цветя и ръчно направени детелинки с послание 

„Да направим добро”. Похвалиха се, че са подготвили и за техните родители. С радост и 

голям мерак всички се включиха при засаждането на дръвчета пред детската градина и се 

надпреварваха при поливането им. Благодарим на г-жа Гюлшен Лютви за положителните 

емоции. 
 

34. Пети Национален форум ”Библиотеките днес 2020”-  

      Националният форум „Библиотеките днес” през  2020 г. премина под надслов 

„Библиотеките: Умения за 21 век”. 

Поради променените условия на работа, свързани с COVID пандемията, тази година 

Форумът протече като смесено събитие с до 20 души на място в национален литературен 

клуб „Перото” и онлайн видео излъчване към мрежата от над 1000 библиотеки в страната 

чрез YouTube и Facebook каналите на фондацията. 



По време на Форума беше представен докладът на ЕБЛИДА за това как библиотеките в 

Европа се справят с COVID предизвикателството, какви мерки са предприети в нашата 

страна на национално и местно ниво, свързани със сигурността на служителите и 

потребители, така че минимално да пострада осигуряването на свободен и равен достъп до 

информация, знание и култура за гражданите. 

Други  теми, които бяха засегнати са свързани с дигитализацията, достъпът до е-ресурси, 

е-обучение за библиотекари и граждани, в контекста на новите умения, необходими на 

всеки за работа през 21. век. 

 

35. За пореден път библиотеката при НЧ „Огнище 1944” разработи и спечели проект от 

Министерството на културата по програма „Българските библиотеки - съвременни 

центрове за четене и информираност-2020“. Финансовото подпомагане беше  на  стойност 

1206,87 лв. 

 

 

ІV.Материално – техническа база на читалището и финансови 

ресурси 
Читалището се помещава в сградата на кметство с. Стремци. Състои се от заемна, 

читалня, книгохранилище и информационен център или обща площ от 72 кв. м. За репетиции и за 

провеждане на мероприятията се използва ритуалната зала на кметството, а по- малките 

мероприятия се провеждат в библиотечно-информационния център. Обслужва се от един щатен 

читалищен секретар и един библиотекар.  

 

 

V.Административна дейност на читалището 
              През отчетния период Настоятелството на читалището се състоеше от трима души Бюлент 

Джелил – председател, Йълдъз Юсуф- читалищен секретар и член Невенка Гинева. 

             През цялото време, читалищното Настоятелство подкрепяше работата на секретаря на 

читалището и на библиотекаря, както по отношение на проектите, така и в областта на 

библиотечната и други дейности.   

  



 
 

 

План - програма за дейността на читалище 

„Огнище 1944” с. Стремци, общ. Кърджали през 2021 г. 

 

 
    І. Библиотечно – информационно обслужване: 

            1.Организационна: 

 
     Библиотечната дейност е една от основните дейности на читалището. При 

стриктно спазване на противоепидемичните мерки и през 2021г. тя ще бъде  

насочена към: 

 
         - литературни четения в библиотеката, в детските градини и училището в 

с.Стремци;  

         -срещи с изявени творци; 

               - участие в семинари, срещи и курсове организирани от РЕКИЦ, отдел 

Култура,  профсъюзите, по проекти и др. 

               - подреждане на тематични витрини свързани с Национални празници и бележити 

годишнини от рождението на известни писатели и др; 

                - провеждане срещи с учителите за синхронизиране на работата ни. 

                - прочистване на стари и разкъсани книги в библиотеката, инвентаризация; 

     - сценарий, подготовка, организиране, провеждане на стари обичаи  

„ Йедикъзлар ашъ” и продължаване работата с вече поставените обичаи „Йемектеиз”, „Къз 

истеме тьорени”, „Чомата” и други; 

                -читалището да осигури средства за закупуване на нови книги чрез участие с 

проекти в програми на Министерството на културата и други донори за нови книги. 

-  

 
    ІІ. Работа с читатели и потребители: 

1. Ежедневно обслужване на читатели в библиотеката и потребители в 

библиотечно-информационния център. 

2. Индивидуално обучение на потребители в библиотечно-информационния 

център. 

3. Да продължи работата на създадения клуб „Млад журналист” и да продължи 

издаването на следващите броеве на вестник „Огнище”. 



4. Да продължат организираните посещения в библиотеката по класове и 

провеждане на час в библиотеката. 

5. Да продължат посещенията на децата от детската градина и мултимедийно 

представяне на анимационни филми. 

6. Организиране на срещи- разговори посветени на известни местни писатели и др. 

7. Представяне на новоиздадени книги на местни автори. 

  8.   Организиране на конкурси: 

 Конкурс за най- вкусно ястие . 

          Срок: постоянен 

 Конкурс за новогодишни, пролетни картички. 

       Срок: м. март, м. декември 2021г 

 За най-добра мартеница. 

       Срок: м.март 2021год. 

 В чест на Деня на Земята, съвместно с ОБУ „Св. св. 

Кирил и Методий”, кметство с. Стремци и колектива на 

ДГ „Мики Маус” организиране на ден за почистване и 

благоустрояване двора на училището, детската 

площадка, читалището и кметството. 

                                                                                     Срок:  22. 04. 2021 год. 

   

 Драматизация на произведение на Петя Караколева. 

                                                                                     Срок: м. май 2021 г. 

 Конкурс за най- добра рисунка от арт-работилницата, която се 

провежда в читалището с професионален художник. 

                                                                                     Срок: постоянен 

 Рецитал по стихове на български автор. 

        Срок: 2021 г 

 

ІІІ. Любителско художествено творчество: 

 

1. Да продължат работата си танцовите състави, кръжока по 

художествено слово, клубът на младия журналист. 

2. Да продължат  ежемесечните сбирки на групата за обичаи към читалището. 

3. Танцовите състави да участват : 

 

- в общинския конкурс за съвременни танци „Децата на Кърджали танцуват”  

- в селищния празник на с.Горна крепост – 01 май 2021 г. 

- в селищния празник на с. Люляково – 05 май 2021г. 

- в  Р Турция – 21 април или 19 май 2021год.  

- в селищния празник на с. Стремци – 24 май 2021 г. 

- в Международния детски фестивал в град Минерални Бани -01 юни 2021год. 

- в  Националния Етнофестивал в гр. Кърджали-юни 2021 год. организирано от НЧ  

„Юмер Лютви” гр. Кърджали 

- в традиционния фестивал на турския фолклор в България – юли, август 2021г. 



- при откриването на учебната година –септември 2021 

- в град Кърджали – шествие –21 октомври 2021год.  

- в детския празник с творчеството на Петя Караколева, организирано 

от НЧ „Обединение 1913” гр. Кърджали 

- организиране на концерти в района на с. Стремци и др. по случай 

Рамазан и Курбан Байрам- 2021 г. 

   

 

          ІV. Културно масова работа:  

1. Празнуване на Деня на родилната помощ – 21 януари 2021 г. 

2. Отбелязване годишнината от смъртта на Васил Левски – презентация за 

живота и делото на Апостола, литературно-музикална програма – 19 февруари 2021год. 

съвместно с ОбУ „Св. св. Кирил и Методий”. 

3. Беседа по случай Международния ден за безопасен интернет – 10.02. 

2021 год. 

4. Програма по случай „Международния ден на майчиния език”, с участие 

на местни писатели от обл. Кърджали- 21 февруари 2021г. 

5. Детски празник Баба Марта съвместно с детските градини от района – 

01. 03. 2021 г. 

6. Тържествено отбелязване на трети март – Национален празник – 03 

март 2021 год. съвместно с ОбУ „Св. св. Кирил и Методий”. 

7. 8-ми март – Международен ден на жената – конкурс картичка за мама, 

поздравителен концерт за жените от селото, организиране на кулинарна изложба или 

организиране на еднодневна екскурзия до Одрин или в Гърция – 06 -07 март 2021 год. 

8. Отбелязване на Деня на поезията – 21.03. 2021 год. 

9. Посрещане на Първа пролет – м. март, 2021 г. 

10. Арт – работилница с млади таланти с професионален художник – един 

път през 2021 год. 

11. В чест на Международния ден на детската книга организиране на среща 

с писатели от гр. Кърджали и други -02.04. 2021 год. 

12. Отбелязване световния ден на книгата – Маратон на четене – м.април 

2021 год. 

13. Международен ден на Земята – м. април 2021 г. 

14. Патронен празник на училището – 11 май 2021год. 

15. Детски фестивал посветен на Петя Караколева организирано от НЧ 

„Обединение” – гр.Кърджали, драматизация на „Сабята на щурчето” – м.май, юни 

 2021 г. 

16. Литературен салон „Петя Караколева” – творческа работилница за 

млади художници – м. април – май 2021 г. 

17. Спортен празник на селото – 24 май 2021 год. 

18. Организиране на спортни състезания, турнир по шахмат с награди за 

различните възрастови групи – 2021 г. 

19.  Международен ден на детето – 01.06.2021 г. 

20. Закриване на учебната година – 15 юни 2021г. 

21. Участие в Национален Етнофестивал  в град Кърджали, организирано от 

НЧ „Юмер Лютви” – Кърджали - м.юни 2021 год. 



22. Откриване на учебната година и откриване на новия творчески сезон на 

читалището – 15 септ.,20 септ. 2021год. 

23. По случай Световния ден на туризма организиране на екотуризъм по 

един от 10 екопътеки в Община Кърджали- 27.09. 2021год. 

24. Организиране на Международния ден на възрастните хора в читалището 

-01.10. 2021 год. 

25. Мултимедийно представяне на приказките на Братя Грим, Андерсен, 

Елин Пелин и др.- постоянен 2021 г. 

26. Участие с рисунки в национален конкурс „ Вълшебният свят на 

Родопите” организирано от ОДК Кърджали – м. октомври 2021 год. 

27.  „Деца четат на деца” – четене на детски книжки на първокласниците от 

горните класове в читалнята на читалището – постоянен 2021год. 

28. Тържествено отбелязване деня на  Народните будители – мултимедийно 

представяне живота и делото на отделните будители, литературно-музикална програма -  

01 ноември 2021 год. 

        29. Мултимедийно представяне на произведение и автобиографии на  

известни автори – постоянен 2021 год.  

           30. Среща с представители от Областен съвет на БЧК гр. Кърджали с 

населението - м. октомври- ноември 2021 г. 

           31.  Организиране на изложби в залата на читалището. 

           32. Концертна програма, посветен на религиозния празник Рамазан     

Байрам – старинни обичаи, песни, маанета и танци- 2021 г. 

           33.Организиране на младежки дискотеки в с. Стремци– постоянен 2021 г.  

        34.Организиране на посещение на куклен театър или театрална постановка 

съвместно с училището – по график 2021 г. 

           35. Посещение на Историческия музей в гр. Кърджали с групите. 

           36. Посещение на изложби в галериите в гр. Кърджали с групите. 

        37. Организиране на екскурзии до исторически местности в гр. Златоград, 

Ардино, Момчилград и др. 

        38.  Празнична коледна-новогодишна програма с децата от началния курс – 

23 декември 2021год. 

           39. Празнуване на Нова година в читалището – м. декември 2021 год. 

 

   
 

         V. Финансиране и материално техническа база 

                          1. Осигуряване бюджета на читалището. 

                          2. Осигуряване допълнителни приходи от Министерство на културата, 

общината, спонсори, проекти и др. 

                          3. Осигуряване средства за книги и абонамент за 2019 год. 

                          4. Закупуване на климатик за библиотечно-информационния център, 

музикални инструменти, библиотечен софтуер, носии и други. 

               



         VІ. Организационна дейност 

                           1. Организиране на годишно-отчетно събрание за дейността на 

читалището. 

                           2.   Провеждане на най-малко 3-4 заседания на Настоятелството. 

                           3. Изготвяне на докладни записки, за осигуряване на допълнителни 

финансови средства за организиране на различни дейности. 

                           4.  Съвместна работа с неправителствени организации, 

медиите – за реклама на читалищна дейност. 

                                      

       

 

    VІІ. Работа по проекти 

                           

            1. Продължаване работата по проект Фондация  „Глобални библиотеки - 

България”. 

                        2.  Читалището да участва в проектите от Министерство на културата за 

книги, допълваща субсидия  и други проекти. 

                        3. Продължаване партньорството с НЧ „Обединение 1913” гр. Кърджали. 

                        4.Читалището да продължи да участва в срещи и проекти свързани с МИГ 

„Стамболово-Кърджали 54”. 

                        5. Читалището да продължи да участва в ежегодния Национален форум 

"Библиотеките днес”, който се организира от Фондация „Глобални библиотеки -България” 

в гр. София. 

 

 

 

  



 
 

 

 

Списък на Настоятелството и Проверителната комисия при  

НЧ „Огнище 1944”-с. Стремци, общ. Кърджали, обл. Кърджали 

 

 
Настоятелство: 

Бюлент Джелил- Председател 

Невенка Гинева- Член 

Йълдъз Юсуф- Член 

 

Проверителна комисия: 

Йорданка Раева- Председател 

Айгюл Янък – Член 

Шерифе Садула- Член 
 

  



 



 


